Der Keilmechanismus erhoht die Spannkraft auf 150% Der Spannarm wird (iber einen Keilmechanismus betétigt.
im Vergleich zum gleich groBen Pneumatikzylinder. Wenn der Luftdruck durch Luftleckage absenkt, verhindert
der Keilmechanismus ein schnelles Absenken der Spannkraft.
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Werkstiick

Zuléssige Gegenkraft (pro Spannelement)

GroBe Zuldssige
Spannkraft (kN)
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Seitenspanner innerhalb des Spannhubs verwenden.
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Der Keilmechanismus dient zum sicheren Der Keilmechanismus funktioniert so nicht.
Spannen des Werkstiicks.

Seitliches AnschlieBen wie abgebildet. Anschluss von unten.
Untere Anschliisse miissen verschlossen sein. Die seitlichen Anschliisse miissen verschlossen sein.
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Betriebsluftdruck (MPa)



